



Johan Gabriels este noul Director General al Bancii Comerciale Carpatica

Sibiu 1 februarie 2013

Johan Gabriels este noul Director General și Președinte al Directoratului Bancii Comerciale Carpatica. Acesta a fost numit în funcție de către Consiliul de Supraveghere și își va prelua atribuțiile de îndată ce va fi autorizat de către Banca Națională a României. Prin urmare, Directoratul bancii va avea următoarea structură:

Johan Gabriels - Director General, Președinte al Directoratului
Ion Dobrică - Director General Adjunct, membru al Directoratului
Gheorghe Cismaru - Director General Adjunct, membru al Directoratului
Georgiana Coandă - Director General Adjunct, membru al Directoratului

“Ne bucurăm că dl Johan Gabriels s-a alăturat echipei noastre și așteptăm cu interes începerea colaborării pentru dezvoltarea proiectelor prevăzute prin strategia bancii. Într-un mediu economic volatil, Carpatica a încheiat anul 2012 cu rezultate pozitive. Anul 2013 va aduce noi provocări la nivelul economiei naționale și mondiale, dar în actuala componentă suntem încrezători că le putem depăși. Ne încredem în profesionalismul conducerii executive a bancii, Consiliul de Supraveghere acordând tot suportul pentru îndeplinirea obiectivelor propuse.” a declarat domnul Nicolae Petria, Președinte al Consiliului de Supraveghere al BCC.

Johan Gabriels vine cu o experiență bancară de peste 20 de ani deținând poziții de management financiar și general. Acesta și-a desfășurat activitatea în organizații precum RBS, Arthur Andersen, Mars (Olanda, Rusia, Franța), PepsiCo (Franța, Italia, Spania), CapitalOne (Statele Unite, Marea Britanie).

În acest moment interimatul este asigurat de Ion Dobrică, Director General Adjunct al Bancii Comerciale Carpatica.

Banca Comercială Carpatica este o instituție financiară cu capital social majoritar românesc, ale cărei acțiuni sunt listate la categoria întâi a Bursei de Valori București.

Banca Comercială Carpatica a fost înființată la Sibiu în data de 15 iulie 1999. În prezent, banca deține o rețea teritorială vastă acoperind toate județele țării și București. Produsele și serviciile financiare oferite de BCC sunt dintre cele mai diversificate și adaptate cerințelor clienților persoane fizice, IMM-uri și Corporații. BCC promovează inteligența autohtonă, capitalul uman și financiar, dovedind transparență, operativitate și flexibilitate în rezolvarea problemelor partenerilor săi de afaceri.

Contact:

Banca Comercială Carpatica, Departament Comunicare și PR
Tel.: (+4)0269 205 166, Fax: (+4)0269 233 371,
E-mail: relatiipublice@carpatica.ro, www.carpatica.ro